

ИСТОРИЯ ГЕРБА РФ



СМЫСЛ ГЕРБА РФ



Рисунок современного государственного символа был выполнен питерским художником **Евгением Ухналевым.**

Щит выступает символом **защиты земли.** В настоящий момент значение герба РФ трактуется как слияние консерватизма и прогресса.

Три ряда перьев на крыльях птицы отсылают к единству **Доброты, Красоты и Истины**.

Скипетр стал знаком государственного суверенитета.

Держава выступает эмблемой **могущества** и **целостности.**

Кратко можно сказать, что герб России символизирует **вечность**, **означает единство всех народов РФ.**.

ГЕРБ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ



12 февраля 1999 года закон Красноярского края № 5-296 "О гербе Красноярского края"

Червленый цвет - символ храбрости, мужества и неустрашимости.

Лев - символ власти, отваги, храбрости и великодушия. Орденские ленты на пьедестале свидетельствуют о том, что Красноярский край был награжден дважды орденом Ленина - 23 октября 1956 года и 2 декабря 1970 года и орденом Октябрьской революции - 5 декабря 1984 года. Орудия труда в лапах льва говорят об исторически главных занятиях населения Красноярья. Лопата указывает на то, что они промышляли земляными работами, серп символизирует кульминацию земледельческого труда - жатву.

ИСТОРИЯ ГЕРБА КРАСНОЯРСКА



Первый герб острога Красный Яр **герб Сибири**.



Четвертый вариант утвердил Николай I 23 ноября 1851 года Красноярска. Уездный герб Енисейской губернии



Герб Красноярска в XIX веке (был утвержден Александром I 12 марта 1804 года)

Герб Енисейской губернии утвердил Александр II 5 июля 1878 года:

ГЕРБ КРАСНОЯРСКА





- **корона с лавровым венком** указывает на то, что Красноярск является административно-политическим центром субъекта Российской Федерации;
- **единорог,** с первой печати острога Красноярского, датируемой 1644 годом, символизирует **чистоту и очищение**;
- **конь,** с официального герба города 1804 года, когда Красноярск входил в Томскую губернию, символизирует сибирские просторы, могущество и смелость;
- растительный орнамент применялся в народном творчестве Сибири;
- лента указывает на то, что Красноярск награждён **орденом Октябрьской Революции**.
- · <u>червлень</u> (красный цвет) символизирует красоту местности, самобытность его архитектуры, трудовые достижения жителей города;
- · золото символ богатства и процветания города;
- · серебро символизирует сибирские просторы, снега и чистые помыслы граждан.